

Netgem UK Ltd

Bank Chambers 6 Borough High London SE 9QQ 07748761013

UK PSTI Statement of Compliance Netgem TV

Manufacturer: NETGEM S.A.

■ Address: 103 Rue De Grenelle, Cs 10841, 75345 Paris 7 Cedex, France

Product Brands: Netgem TV or "Powered by Netgem TV".

■ Product Type: Freeview Set-Top-Box (TV box)

Batches: N7800, N7900, N7950, SB 7800

Authorised representative (point of contact): Sylvain Thevenot

■ Defined Support Period: until 31 December 2030

We, Netgem UK Limited, on behalf of Netgem S.A., the Manufacturer, hereby declare that the above products covered in this document are all in conformance with the applicable security requirements in Schedule 1 of The Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations 2023 ("Security Requirements").

Please note that this statement of compliance, including the Defined Support Period stated herein, is only applicable to products sold in the UK.

Signed for and on behalf of Netgem UK Ltd.

Place: Bank Chambers, 6-10 Borough High Street, London, England, SE1 9QQ

Date of issue: 10 April 2024

Sylvain Thevenot, Managing Director, Netgem UK Ltd

Netgem UK Ltd - 2024 - www.netgem.tv